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Ata da 1ª Reunião Conjunta das Comissões Permanentes da 1ª Sessão Legislativa Ordinária 

da 34ª Legislatura, realizada pela Comissão de Avaliação do Servidor e pela Comissão de 

Acompanhamento do Servidor em Estágio Probatório, em 12 de janeiro de 2017, quinta-feira, 

na Câmara Municipal de Lima Duarte, MG.  

 

Às treze horas e quinze minutos do dia doze de janeiro de dois mil e dezessete, na Sala de 

Reuniões, reúnem-se a Comissão de Avaliação de Servidor e a Comissão de 

Acompanhamento de Avaliação de Servidor em Estágio Probatório com a presença do 

Presidente da Câmara, Vereador Mário Carvalho Delgado Júnior, dos Vereadores Fábio 

Pereira Vieira e José Jayme Carvalho da Cunha e dos Assessores Técnicos Ailton Rogério 

Rodrigues de Oliveira e Aline Lillian Pereira Nunes. Declarada aberta a reunião a Assessora 

Parlamentar explicou aos presentes sobre a importância da Avaliação de Desempenho dos 

servidores que se encontram em estágio probatório, fez a leitura e esclareceu os critérios de 

avaliação segundo o estabelecido na Resolução nº 03/2011. Passa-se à apreciação da pauta: 

última avaliação de desempenho da Servidora Sidirlene Donizetti Silva, atendendo à 

convocação verbal ocorrida no dia cinco de janeiro de dois mil e dezessete. A Comissão de 

Avaliação faz a avaliação da servidora e redige ata própria que será publicada e acrescentada 

na pasta da Servidora. A notificação da servidora ocorrerá ao final da presente reunião. Em 

seguida, a Comissão de Acompanhamento verifica que o auxílio doença da Servidora Maria 

Bernardete de Paula Pepino Campos terminará no dia quatorze de janeiro, com seu provável 

retorno as atividades na segunda-feira, dia dezesseis de janeiro. Para que a comissão possa 

analisar os dados de forma mais efetiva e possa determinar o prosseguimento das avaliações de 

desempenho da servidora, solicita ao Assessor Técnico Ailton Rogério que emita uma declaração 

constando todo o período de afastamento da Servidora, para que seja analisada no próximo dia 

dezenove de janeiro. Nada mais havendo a tratar, encerra-se a reunião às dezesseis horas e 

vinte minutos. Após aprovação, a presente Ata será assinada pelos presentes e publicada no 

Quadro de Aviso desta Casa e no endereço eletrônico. 

 

- original devidamente assinado a disposição de qualquer cidadão na Câmara Municipal de 

Lima Duarte, na forma prevista - 

 


